

教育孩子,要注意方法

带孩子出去,多注意安全

小孩偷拿家里钱 家长当街狠揍引争议

赞成方:受点皮肉之苦,会长记性
反对方:应该好好教育,殴打会适得其反

昨天,有网友发微博称,1月13日,南京一名女子在路边,使劲打孩子屁股和头部。过路市民上前劝说,但孩子父亲过来后,反而打得更凶了。原来孩子暂住在姑妈家,被发现偷拿了家里大人的钱,所以被狠揍。这条微博引起强烈反响。孩子偷大人钱该不该打?赞成方与反对方各执一词,互不相让。专家建议,针对这种情况,家长最好冷静教育,不可打骂。

现代快报记者 赵守诚



漫画 雷小露

争议背景 偷拿家里的钱,小男孩被狠揍

网友发微博称,当天晚上,一名女子狠揍一个小男孩,不仅使劲打他屁股,还用拖鞋底抽他的头。过路市民实在看不下去了,上前劝说。但孩子父亲来了以后,不仅不劝阻,反而打得更凶了,路人上前硬将孩子拉开。为何打孩子这么狠?原来是小孩暂住姑妈家,偷拿了大人的钱,所以

被痛打。微博还配发了一张图片,一个10岁左右的小男孩坐在地上,上衣被拉起来,一名穿红衣的中年女子,弯腰正在打孩子的头。旁边还站着一个气势汹汹的男子。现代快报记者试图联系微博发布者未果,但这条微博引起网友们广泛讨论。

各方争议 到底该不该打?

应该打,不打不长记性

一方认为,孩子在成长阶段,肯定会做错事。犯了错误,家长在管教时不妨动手打。特别是调皮的男孩子,光口头教育效果不大,只有让他们受点皮肉之苦,才能长记性。

正方

不少网友表示赞同,“老实说,小时候偷过。我爸爸是直接用手打。”“打得对,上次在菜场有对做生意的夫妻也在打小孩,小孩最多3岁,有人看不过就劝,后来孩子父亲说,孩子拽隔壁老太太去买东西吃,孩子太小不懂事,只有狠狠打一顿才会长记性。”“打嘛,谁不是被打过来的?”“该打,偷别人钱。”

也有网友认为,家长下手太狠,打头会影响孩子智力。“适当教训一下可以,但要注意掌握分寸。”“应该打,但不要打头。”“打得疼有记性就可以了,不必要太凶残啊。”

不该打,要好好教育

也有网友认为,孩子犯点错难以避免,应该正确引导他们改正错误,而不能简单粗暴地殴打孩子,那样会适得其反,增长孩子的仇恨心理,不利于人格发育。

反方

“好好教育,不能这样打。”“因为拿过几块钱,被妈妈揍过。其实要好好教育,打是没用的,如果教育得好,小时犯点错对长大后没有任何影响,而且会很懂事。”

有人认为应该考虑孩子的自尊心,“家长应该好好想想孩子为什么偷钱,家长本身就有不可推卸的责任。在外面对孩子使用暴力,考虑到孩子的自尊心吗?”“要正面引导,孩子也有自己的权利。家长凭什么独断专行?”

专家建议 要冷静教育,不可打骂

孩子偷拿家里的钱怎么办?教育专家认为,这与偷钱的性质不一样,不必担心孩子产生盗窃心理。问题的实质,在于孩子“为了达到目的不择手段”的思维方式。这是一种简单的“唯我”心理,单纯的“利己主义”,是孩子在没有建立成熟的道德观时的一种自发行为。孩子因为拿钱而撒谎,只是一种临时的“应变”,无论儿童还是成年人,都不能完全避免。只要孩子不形成习惯,不以此为乐,就不用过于担心。孩子偷家人钱该怎么管?教育专家表示,趁这种倾向还在萌芽期,给孩子树立

正确的是非观。教育孩子时,要冷静郑重,但不可严厉,更不可打骂,让孩子感到这件事情应该认真对待,但也不要让孩子感到强大的压迫。为了保证教育效果,家长应该告诉孩子,最让你生气的不是撒谎,不是拿钱,而是“为了达到目的不择手段”的想法,这种想法是不能容忍的。专家建议,家长每个月适当增加孩子的零花钱。假如有些东西孩子十分需要,应该尽可能满足他。但孩子太小,根本不知道钱有多难赚,还要让孩子知道赚钱的不易。

两部扶梯中间有个“洞” 孩子万一掉进去怎么办

河西一商场手扶电梯间缺少挡板,被责令整改

春节将至,商场里又将迎来一波又一波的购物人潮,电梯等设备的安全问题,直接影响市民的人身安全。昨天,江苏省、南京市质监部门联合,对商场内的电梯等一些特种设备进行了检查。在检查中,河西一家大型商场的手扶电梯,因为两部电梯间隙缺乏挡板保护,被要求整改。据介绍,电梯间隙缺了挡板,存在安全隐患,如果有儿童从间隙里滑下,可能发生危险。

实习生 薛涵 现代快报记者 朱蓓



电梯间隙应该设挡板 实习生 薛涵 摄

扶梯间隙没设挡板

“这里缺一个挡板或者挡杆,小孩子走到这里,可能会滑下去,存在安全隐患。”南京市质监局特设处处长赵新荣指着商场内手扶电梯的间隙说。昨天上午10点左右,在河西一家大型商场内,手扶电梯间隙缺挡板这个问题,被质监部门的负责人一眼看到。

赵新荣说,2012年曾出台相关安全技术规范,要求电梯的间隙,要安装挡板,而且间隙的斜坡上,还应该每隔一段距离,设置一个缓冲平台,这样即使有人从间隙中摔下,也不至于摔到底。“其实手扶电梯的间隙很小,主要是孩子,如果从间隙里滑下来,很可能会受伤。”

赵新荣表示,他们已经责令该商场在春节前整改到位。

新街口大部分商场都装了挡板

昨天下午,现代快报记者走访了新街口几家大型商场,只有一家商场的一处挡板坏了没

有及时安装,也没有设置提示标志。

在新街口一家商场内,记者看到,上下的手扶电梯间隙约有45厘米宽,设有阻隔栏,还有醒目的警示语言“禁止攀爬”。而在另一家商场内,电梯间隙用的是透明挡板,也设有醒目的友情提醒语句,除此之外,还安装了金属阻隔物体。

质监部门:市民看到缺位可举报

在走访过程中,记者随机询问了几位市民,他们大都表示,对这项规定并不了解,也很少注意电梯间隙的挡板。有一位年轻的家长告诉记者,虽然不太清楚这项规定,但他每次带孩子乘坐手扶电梯,都会把孩子拉得很紧。

2012年8月实施的新国标《自动扶梯和自动人行道的制造与安装安全规范》中,强制要求所有商场电梯必须增设防碰挡板、围裙防夹装置、警示标志、防攀爬翻越措施、扶手防滑装置等。

赵新荣表示,如果市民看到有商场的电梯间隙没有安装挡板,或者其他防护装置没有安装到位,可以拨打12365热线进行举报。

便血不治埋“隐患” 年末重痔来“突袭”

年关了,喝酒应酬多,痔疮患者雪上加霜。肛泰无刀除痔,轻松解决痔疮痛苦。

一位月薪万薪,能力过人的业务经理,由于酒量过人,被客户和同事誉为“酒仙”。年关了,应酬特别多,前几天一次性饮下白酒一斤多,竟导致“酒仙”多年的痔疮急性发作,大量便血,经同事紧急送到南京肛泰医院治疗后痊愈。

南京肛泰医院专家提醒患者:饮酒适可而止,长期过量饮酒的人,其痔疮发病率是经常饮酒或不饮酒人平均五到六倍。

表说,连续喝了三杯,结果就发生了木文,发一。

接诊的是南京肛泰医院女子诊疗中心专家级副主任医师,张主任利用超声电子肛门镜为其诊断,确诊患的是重度混合痔和嵌顿痔,因此采用肛泰医院“肛泰疗法”为其治疗,过程一点都不痛苦,第二天就能自己回家休养了。

专家提醒:便血隐患不容忽视

张主任提醒指出:在众多肛肠疾病中,不仅痔疮可以引起便血,其他如肠癌、如肛裂、直肠癌、结肠癌、结肠炎、结肠息肉、结肠憩室炎等都会引起便血的病症。

在导致便血的众多肛肠疾病中,最容易发生误诊的是直肠癌和结肠癌。据有关资料显示,直肠癌和结肠癌早期多以无痛便血为主要症状,所以两者极易发生误诊,因此患便血时一定要去正规医院检查。

那有什么方法,可以尽早发现痔疮并解除痛苦?肛泰医院针对这一难题自主研发了“肛泰除痔”系统,该系统可对肛门内部进行疾病筛查,并实时成像,实时诊断,为临床提供可靠的检查依据,并进行了肛肠疾病多层次检查治疗的“金标准”。

温馨提示:临近过年,春节别闹假期,应酬多,为防痔疮,专家提醒市民须及早检查,现在预约就诊,还可免专家挂号费,检查费减免20%。



“酒仙”出丑,原是痔疮作梗

南京,建邺区某公司高管“酒仙”姜某的胃部(化名),饭后突然在酒店三男倒,其裤子还出现了大量血迹。这一事件吓坏了在场的所有人,随后他被紧急送到南京肛泰医院,经医生检查发现,引起出血的原因是痔疮,其后经专业治疗痊愈。

据了解,姜某今年38岁,因工作需要,经常需要参加一些应酬,自然少不了酒。姜某,为此,不得不“酒”改少喝。上周五,姜某接待了一个重要客户,到晚上为了

健康专线:025-6666 2226